



**MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL CATARINENSE  
BLUMENAU - GABINETE**

**RETIFICAÇÃO DE EDITAL Nº 2 / 2024 - GAB/BLU (11.01.09.01.01)**

**Nº do Protocolo: NÃO PROTOCOLADO**

**Blumenau-SC, 25 de julho de 2024.**

A Direção-geral do campus Blumenau, por meio da Comissão responsável pela análise de concessão de Auxílio Alimentação, torna público, a RETIFICAÇÃO número 1 do EDITAL Nº 08/2024 - AUXÍLIO ALIMENTAÇÃO 2024.

**ONDE SE LÊ:**

**13. DO CRONOGRAMA**

Inscrições	12/07 a 22/07/2024
Análise socioeconômica	15/07 a 24/07/2024
Divulgação preliminar dos estudantes selecionados	24/07/2024
Interposição de recursos	25/07/2024
Resultado Final	26/07/2024
Entrega do Termo de Compromisso <b>assinado</b> (via formulário eletrônico)	26/07 - 31/07/2024

**LEIA-SE:**

**13. DO CRONOGRAMA**

Inscrições	<b>12/07 a 26/07/2024</b>
Análise socioeconômica	<b>15/07 a 26/07/2024</b>
Divulgação preliminar dos estudantes selecionados	<b>27/07/2024</b>
Interposição de recursos	<b>27/07/2024- 29/07/2024</b>
Resultado Final	<b>30/07/2024</b>

Entrega do Termo de Compromisso <b>assinado</b> (via formulário eletrônico)	<b>30/07 - 31/07/2024</b>
---	---------------------------

*(Assinado digitalmente em 25/07/2024 12:00 )*

JORGE DA CUNHA DUTRA  
DIRETOR GERAL - SUBSTITUTO  
DG/BLU (11.01.09.01)  
Matrícula: 1869139

**Processo Associado: 23473.001279/2024-63**

Visualize o documento original em <https://sig.ifc.edu.br/public/documentos/index.jsp> informando seu número: **2**, ano: **2024**, tipo: **RETIFICAÇÃO DE EDITAL**, data de emissão: **25/07/2024** e o código de verificação: **38b13a83db**